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"ÅÖÅÚÅÔïÓ 
Az Egri Eszterh§zy Egyetem ®s az Oktat§skutat· ®s FejlesztŖ Int®zet 2018 tavasz§n felm®r®st 

v®gzett az Iskolai Kºzºss®gi Szolg§lat t®makºrben. A k®rdŖ²vet az EKE OFI ®s 3 egyh§zi 

pedag·giai int®zet (evang®likus (EPSZTI), katolikus (KaPI), reform§tus (RPI)) szak®rtŖ 

munkat§rsaival kºzºs team munk§ban §ll²tott§k ºssze. Az iskolai koordin§torokat 

(pedag·gusokat) ®s a v®gzŖs di§kokat k®rt®k, hogy tºlts®k ki az online k®rdŖ²veket. A kitºltŖk 

kºzºtt sz®p sz§mmal voltak reform§tus int®zm®nyek pedag·gusai ®s tanul·i is, akiknek a 

v§laszait az orsz§gos elemz®sben val· megjelen®sen t¼l k¿lºn is elemezt¿k. (A pedag·gusok 

v§laszainak feldolgoz§s§val ez a tanulm§ny nem foglalkozik, az egy m§sik tanulm§nynak a 

t®m§ja.) 

A reform§tus adatokat tartalmaz· adatb§zist a felm®r®s v®gzŖ int®zettŖl kaptuk meg tov§bbi 

elemz®s c®lj§ra, vagyis jelen elemz®s¿nk adatai az ĂIKSZ koordin§tori ®s v®gzŖs di§k online 

k®rdŖ²v, EKE OFI, 2018ò kutat§si adatai. 

(Az int®zm®nyi koordin§torok §ltal kitºltºtt k®rdŖ²v adatait is elemezt¿k. Ez is megtal§lhat· a 

Reform§tus Pedag·giai Int®zet honlapj§n, 

IKSZ_Ref_Koordin§tori_elemz®se_2018_nov_BMA.pdf n®ven). 

A di§kok sz§m§ra k®sz¿lt k®rdŖ²v a  
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http://felmeres.ofi.hu/v2/index.php/814331?lang=hu linken volt megtal§lhat·. 

Noha a k®rdŖ²v elnevez®s®ben szerepel a Ăv®gzŖs di§kò megjelºl®s, a k®rdŖ²vet 9.-13. 

®vfolyamos di§kok tºlthett®k/tºltºtt®k ki. 

A di§koknak sz·l· k®rdŖ²v 69 k®rd®sbŖl §llt.1 Ezek kºz¿l 14 k®rd®s volt, amelyet kºtelezŖ volt 

kitºlteni, a tºbbi kihagyhat·, §tugorhat· volt. A kitºltŖk dºntŖ tºbbs®ge azonban minden 

k®rd®sre adott v§laszt. 

N®h§ny k®rd®sn®l az adott v§laszt·l f¿ggŖen tov§bbi alternat²v k®rd®seket is feldobott a 

k®rdŖ²v, ²gy ezekn®l ®rtelemszerŤen kevesebb a kitºltŖk sz§ma. (Ezt a diagramok 

®rtelmez®s®n®l jelezt¿k.) 

A k®rd®sek kºz¿l 12 volt a kitºltŖkre vonatkoz· h§tt®r-mutat· (1-12. k®rd®s). Ezek kºz¿l 6 volt 

kºtelezŖ. Egy fejezet foglalkozott az IKSZ elŖzm®nyek, teljes²t®s kºr¿lm®nyei, koordin§tor 

meg²t®l®se t®makºrrel (13-27. k®rd®s). Ebben a t®m§ban 6 kºtelezŖ k®rd®s volt. Az IKSZ-hez 

kapcsol·d· felk®sz²t®srŖl sz·lt 7 k®rd®s (28-34.), melyek kºzºtt csup§n 1 volt kºtelezŖ. A 

Fogad·int®zm®ny-rŖl sz·lt a kºvetkezŖ 5 k®rd®s (35-39.), kºtelezŖ k®rd®sek n®lk¿l. Seg²ts®g 

az IKSZ teljes²t®se sor§n  t®m§ban 6 darab k®rd®s volt (40-45.), kºzt¿k egy kºtelezŖen 

kitºltendŖ. Neh®zs®gekre, probl®m§kra k®rdezett r§ a kºvetkezŖ k®t k®rd®s 

(46-47.). K®szs®gek ®s az IKSZ volt a kºvetkezŖ t®ma (48-50.), kºtelezŖ k®rd®s n®lk¿l. Ezt az 

IKSZ-hez kapcsol·d· lez§r§s kºvette (51-63.), szint®n kºtelezŖ k®rd®s n®lk¿l. A 64. k®rd®s 

arra volt k²v§ncsi, hogy a tanul·k hogyan h²vj§k egym§s kºzºtt a kºzºss®gi szolg§latot. A 65-

68. k®rd®s a tervekrŖl sz·lt. A 69. k®rd®s azt k®rdezte meg, hogy hogyan lehetne jobb§ tenni 

a kºzºss®gi szolg§latot. Ez ut·bbi k®rd®sek egyike sem volt kºtelezŖ. 

Az egyes k®rd®sek elemz®s®n®l a h§tt®rmutat·kat is pr·b§ltuk figyelembe venni. Pl. Van-e 

elt®r®s a fi¼k-l§nyok csoportj§nak v§laszai, vagy az egyes iskol§k tanul·inak v§laszai kºzºtt, 

befoly§solja-e a v§laszokat a kitºltŖ di§k sz¿leinek iskola v®gzetts®ge. Ćltal§ban nem 

tapasztaltunk relev§ns elt®r®seket, ami eredhet a relat²ve kis elemsz§mb·l is (786 fŖ kitºltŖ). 

Ahol m®gis eml²t®sre m®lt· elt®r®st tal§ltunk, arra az adott k®rd®s elemz®s®n®l kit®rt¿nk. 

! ËïÒÄěþÖ ÁÄÁÔÁÉÎÁË ÅÌÅÍÚïÓÅ 

! ËÉÔĘÌÔěË ËĘÒÅ 
A k®rdŖ²v elsŖ k®rd®s®ben k®rt®k a di§kokat, hogy ²rj§k be iskol§juk nev®t ®s telep¿l®s®t. A 

35 reform§tus kºz®piskola kºz¿l 22 iskol§b·l ker¿ltek ki a kitºltŖ di§kok, 13 iskol§ban pedig 

nem ker¿lt sor egyetlen kitºlt®sre sem.  

                                                           
1 ! ƪŞǊŘǃƝǾ ǘŜƭƧŜǎ ǎȊǀǾŜƎŜ ŀȊ мΦ ǎȊłƳǵ ƳŜƭƭŞƪƭŜǘōŜƴ ǘŀƭłƭƘŀǘƽ 

http://felmeres.ofi.hu/v2/index.php/814331?lang=hu
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1Φ ƪŞǊŘŞǎ  

Az ºsszes kitºlt®sek sz§ma 786 volt. (A k®rdŖ²v a kitºlt®si idŖszak alatt §tdolgoz§sra ker¿lt, 

ami miatt az elsŖ v§ltozatot kitºltŖ 4 fŖ reform§tus int®zm®nyben tanul· di§k v§lasza a tºbbiek 

v§lasz§val csak nehezen lett volna ºsszevethetŖ. Ez az oka annak, hogy ºsszesen ugyan 786 

reform§tus int®zm®nyben tanul· di§k tºltºtte ki a k®rdŖ²vet, de - az 1-5. k®rd®sre adott 

v§laszok kiv®tel®vel - csak 782 tanul· v§laszainak az ®rt®kel®se tºrt®nt meg.) 

A k®rdŖ²v kitºlt®s®ben r®szt vevŖ iskol§k neve a kitºltŖk sz§m§val: 

Sorsz§m Telep¿l®s Iskola neve 

KitºltŖk 
sz§ma 
(fŖ) 

1. Budapest 
BenkŖ Istv§n Reform§tus Ćltal§nos Iskola ®s 
Gimn§zium 118 

2. Mak· 
Juh§sz Gyula Reform§tus Gimn§zium ®s Szakk®pzŖ 
Iskola 107 

3. Hajd¼n§n§s KŖrºsi Csoma S§ndor Reform§tus Gimn§zium 82 

4. Karcag 
Karcagi Nagykun Reform§tus Gimn§zium, 
Eg®szs®g¿gyi Szakkºz®piskola ®s Koll®gium 62 

5. Miskolc L®vay J·zsef Reform§tus Gimn§zium ®s Di§kotthon 61 

6. B®k®s 
Szegedi Kis Istv§n Reform§tus Gimn§zium, Ćltal§nos 
Iskola, čvoda ®s Koll®gium 58 

7. Kiskunhalas 
Kiskunhalasi Reform§tus Koll®gium Szil§dy Ćron 
Gimn§zium ®s Koll®gium 57 

8. Budapest L·nyay Utcai Reform§tus Gimn§zium ®s Koll®gium 55 

9. Kazincbarcika Irinyi J§nos Reform§tus Oktat§si Kºzpont 42 

10. Budapest Sylvester J§nos Reform§tus Gimn§zium 34 

11. Kaposv§r 
Lor§ntffy Zsuzsanna Reform§tus čvoda, Ćltal§nos 

Iskola, Gimn§zium ®s Koll®gium 22 

12. Kecskem®t Kecskem®ti Reform§tus Gimn§zium 20 

13. Heves Eºtvºs J·zsef Reform§tus Oktat§si Kºzpont 15 

14. Debrecen Debreceni Reform§tus Koll®gium D·czy Gimn§ziuma 12 

62,9%

37,1%

!Ȋ LY{½ Řƛłƪ ƪŞǊŘǃƝǾ ƪƛǘǀƭǘŞǎƛ ƘŀƧƭŀƴŘƽǎłƎŀ ŀ 
ǊŜŦƻǊƳłǘǳǎ ƪǀȊŞǇƛǎƪƻƭłƪ ƪǀǊŞōŜƴ

YƛǘǀƭǘǀǘǘŜ

bŜƳ ǘǀƭǘǀǘǘŜ ƪƛ
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15. P®cs 
P®csi Reform§tus Koll®gium Gimn§ziuma, 
Szakkºz®piskol§ja, Szakiskol§ja, Ćltal§nos Iskol§ja 
®s čvod§ja 10 

16. Kunszentmikl·s 
Baksay S§ndor Reform§tus Gimn§zium ®s Ćltal§nos 
Iskola 8 

17. Tiszak®cske 
Tiszak®cskei Reform§tus Ćltal§nos Iskola ®s 
Gimn§zium 6 

18. H·dmezŖv§s§rhely 
Bethlen G§bor Reform§tus Gimn§zium ®s Szathm§ry 
Koll®gium 4 

19. MezŖt¼r 
MezŖt¼ri Reform§tus Koll®gium, Gimn§zium, 
Szakgimn§zium, Ćltal§nos Iskola ®s čvoda  4 

20. Nagyecsed 
Ecsedi B§thori Istv§n Reform§tus Ćltal§nos Iskola, 
Gimn§zium ®s Koll®gium 4 

21. S§rospatak 
Vay Mikl·s Reform§tus Szakgimn§zium, 
Szakkºz®piskola ®s Di§kotthon 4 

22. Szentendre Szentendrei Reform§tus Gimn§zium 1 

 

Az egy iskol§ban elŖfordul· legtºbb kitºltŖ 118, 107, 82 fŖ volt, m²g voltak olyan iskol§k, ahol 

1, 4, 6, 8, 10 fŖ tºltºtte csak ki a k®rdŖ²vet. Az §tlagos kitºlt®si sz§m 36 fŖ volt. 

Harmadik k®rd®sk®nt a kitºltŖ ®vfolyam§t k®rdezt®k. Az elsŖ h§rom k®rd®s kºtelezŖ jellegŤ 

volt, nem lehetett kihagyni, §tugrani. 

A kitºltŖk kºzel egy-egy harmada 9. ®s 11. oszt§lyos volt, illetve a harmad§n§l kicsit 

kevesebben voltak a 10. oszt§lyos kitºltŖk. A 12. oszt§lyosok a kitºltŖk csup§n 1,15%-§t tett®k 

ki. Elhanyagolhat· m®rt®kŤ, (0,51%) volt a 13. ®vfolyamos kitºltŖk ar§nya. (Ez az 

iskolarendszer saj§toss§g§b·l is ad·dik, mert kev®s reform§tus kºz®piskol§ban van 13. 

®vfolyam.) 

 

3Φ ƪŞǊŘŞǎ 

;ǾŦƻƭȅŀƳ Yƛǘǀƭǘǃƪ ǎȊłƳŀ 

9. нтн Ŧǃ 

10. ноп Ŧǃ 

34,61%

29,77%

33,97%

1,15% 0,51%

Yƛǘǀƭǘǃƪ ŞǾŦƻƭȅŀƳƪŞƴǘƛ ƳŜƎƻǎȊƭłǎŀ

фΦ ƻǎȊǘłƭȅ

млΦ ƻǎȊǘłƭȅ

ммΦ ƻǎȊǘłƭȅ

мнΦ ƻǎȊǘłƭȅ

моΦ ƻǎȊǘłƭȅ
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11. нст Ŧǃ 

12. ф Ŧǃ 

13. п Ŧǃ 

mǎǎȊŜǎŜƴΥ тус Ŧǃ 
 

A kitºltŖk sz¿let®si ®v®re is r§k®rdezett a k®rdŖ²v. A kitºltŖk dºntŖ tºbbs®g®t a 2000-2002 

kºzºtt sz¿letettek tett®k ki. 

 

4Φ ƪŞǊŘŞǎ 

A k®rdŖ²vek kitºltŖi kºzºtt a l§nyok voltak tºbbs®gben, m§sf®lszer annyian, mint a fi¼k.  

 

5Φ ƪŞǊŘŞǎ 

A 6. k®rd®s szint®n kºtelezŖ volt. Ebben azt k®rdezt®k, hogy a kitºltŖ mennyire szeret iskol§ba 

j§rni. 

A legn®pesebb kateg·ria (49,1%) az ĂInk§bb szeretekò volt. Ezt kºvette az ĂInk§bb nem 

szeretekò (33,5%-kal). A ĂNagyon szeretekò-et csup§n 7% v§lasztotta, ®s enn®l magasabb volt 

(10,4%) a ĂNagyon nem szeretekò kateg·ria ar§nya. Ha a nem szeretek - szeretek tengely 

м Ŧǃмл Ŧǃ

ру Ŧǃ

мур Ŧǃ

нрс Ŧǃ

ннп Ŧǃ

рн Ŧǃ

л Ŧǃ

рл Ŧǃ

млл Ŧǃ

мрл Ŧǃ

нлл Ŧǃ

нрл Ŧǃ

олл Ŧǃ

1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003

! ƪƛǘǀƭǘǃƪ ǎȊǸƭŜǘŞǎƛ ŞǾŜ

40,1%

59,9%

! ƪƛǘǀƭǘǃƪ ƴŜƳŞƴŜƪ ŀǊłƴȅŀ

Cƛǵ

[łƴȅ
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ment®n ºsszes²tj¿k az eredm®nyeket, akkor a 43,9%-os ĂNem szeretekò kateg·ri§val 

szemben nagyobb ®rt®ket ®rt el (56,1%-ot) a ĂSzeretekò meghat§roz§s. Ez azt mutatja, hogy 

hozz§vetŖlegesen 100-b·l 56 di§k szeret iskol§ba j§rni, 44 pedig nem! Elgondolkodtat· ar§ny! 

 

сΦ ƪŞǊŘŞǎ 

K¿lºn vizsg§lva a fi¼k ®s a l§nyok iskol§ba j§r§si attitŤdj®t az ĂEgy§ltal§n nem szeretekò ®s az 

ĂInk§bb szeretekò kateg·ri§k eset®ben nem tapasztalunk a nemek kºzºtt l®nyeges elt®r®st. Az 

ĂInk§bb szeretekò kateg·ri§t a l§nyok a fi¼kn§l 9%-kal tºbben v§lasztott§k, m²g a ĂNagyon 

szeretekò kateg·ri§ban a fi¼k a l§nyokhoz k®pest majdnem h§romszoros ar§nyban vannak 

jelen. 

 

6Φ ƪŞǊŘŞǎ 

10,4%

33,5%
49,1%

7,0%

aŜƴƴȅƛǊŜ ǎȊŜǊŜǘǎȊ ƛǎƪƻƭłōŀ ƧłǊƴƛΚ
όCƛǵƪ Şǎ ƭłƴȅƻƪ ŜƎȅǸǘǘύ

9Ǝȅłƭǘŀƭłƴ ƴŜƳ ǎȊŜǊŜǘŜƪ

Lƴƪłōō ƴŜƳ ǎȊŜǊŜǘŜƪ

Lƴƪłōō ǎȊŜǊŜǘŜƪ

Nagyon szeretek

10,8%

34,0%

43,8%

11,4%10,2%

33,1%

52,7%
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9Ǝȅłƭǘŀƭłƴ ƴŜƳ
szeretek

Lƴƪłōō ƴŜƳ ǎȊŜǊŜǘŜƪLƴƪłōō ǎȊŜǊŜǘŜƪNagyon szeretek

aŜƴƴȅƛǊŜ ǎȊŜǊŜǘǎȊ ƛǎƪƻƭłōŀ ƧłǊƴƛΚ
Cƛǵƪ Şǎ ƭłƴȅƻƪ ǾłƭŀǎȊŀƛƴŀƪ ǀǎǎȊŜƘŀǎƻƴƭƝǘłǎŀ

Cƛǵ

[łƴȅ
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A k®rdŖ²v a kitºlt®si idŖszak alatt §tdolgoz§sra ker¿lt, ²gy az elsŖ v§ltozatot kitºltŖ 4 fŖ 

reform§tus int®zm®nyben tanul· di§k kitºlt®se a tºbbiek v§lasz§val csak nehezen lett volna 

ºsszevethetŖ. ĉgy a tov§bbi elemz®st 782 fŖ v§lasza alapj§n v®gezt¿k el. 

A di§kok szabadidŖs elfoglalts§g§ra, ®rdeklŖd®si kºr®re ®s sz¿lei iskolai v®gzetts®g®re 

vonatkoz· k®rd®s nem volt kºtelezŖen kitºltendŖ. 

A kitºltŖk 38,5%-a tagja valamilyen egyes¿letnek, ifj¼s§gi kºrnek, vagy szakkºrnek. 49,7% 

nem tartozik ilyen jellegŤ szervezetekhez ®s 11,8% nem v§laszolt a k®rd®sre. A fi¼ ®s a l§ny 

kitºltŖk v§laszai kºzºtt nem volt szignifik§ns elt®r®s. 

 

7Φ ƪŞǊŘŞǎ 

A szervezett szabadidŖs tev®kenys®get v®gzŖk megoszl§s§ban kºzel 50% az ilyen 

tev®kenys®get v®gzŖk ar§nya, 40,3% az ilyen tev®kenys®get nem v®gzŖk ®s az elŖzŖ 

k®rd®shez hasonl·an kºzel 10% a v§laszt nem ad·k ar§nya. 

 

8. ƪŞǊŘŞǎ 

38,5%

49,7%

11,8%

Tagja vagy-Ŝ ǾŀƭŀƳƛƭȅŜƴ ŜƎȅŜǎǸƭŜǘƴŜƪΣ ƛŦƧǵǎłƎƛ 
ƪǀǊƴŜƪΣ ǎȊŀƪƪǀǊƴŜƪΚ
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Nem

bŜƳ ǾłƭŀǎȊƻƭǘ
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A fi¼k ®s a l§nyok v§lasz§t ºsszevetve az igen v§laszok ar§nya megegyezik, m²g a v§laszt 

nem ad·k nagyobb ar§nyban fordulnak elŖ a fi¼k kºr®ben. (15,29% - 10,04%) 

A szervezett szabadidŖs tev®kenys®get v®gzŖ 372 tanul· a felk²n§lt lehetŖs®gek kºz¿l az 

al§bbi ter¿leteket jelºlte be: 

 

 

9. kŞǊŘŞǎ 

Tºbb v§laszt is be lehetett jelºlni, ²gy ºsszesen 462 v§lasz ®rkezett. A l§nyokn§l magasan 

vezet a ĂMŤv®szetekò kateg·ria ®s az ĂEgy®b kultur§lis ter¿letenò is a l§nyok l®tsz§ma 

csaknem k®tszerese a fi¼k®nak. Az egy®b kateg·ri§ba 118 szabad szºveges v§lasz ®rkezett. 

Ezek dºntŖ tºbbs®ge a sporthoz kapcsol·dott, vagyis c®lszerŤ lett volna az elŖre megadott 

kateg·ri§k kºz® betenni a sportot is. 

 Cƛǵ [łƴȅ mǎǎȊŜǎŜƴ 

SǇƻǊǘΣ ŦƻŎƛΣ ƪƻǎłǊƭŀōŘŀΣ ǊǀǇƭŀōŘŀΣ kajak, 
ŜŘȊŞǎ 51 53 104 

¢ŜƳǇƭƻƳƛ ǎȊƻƭƎłƭŀǘΣ ƎȅǸƭŜƪŜȊŜǘ ς ƛŦƧǵǎłƎƛ 
ǘŀƭłƭƪƻȊƽ 1 2 3 

bŞǇǘłƴŎΣ ƘƻǊƎłǎȊŀǘΣ ǊŀƧȊ 2 1 3 

¢łƴŎΣ ǎȊƽǊŀƪƻȊłǎ 0 3 3 

BŀǊłǘƛ ƪǀǊ  2 0 2 

wŜƴŘŜȊǾŞƴȅ ƘŀƴƎƻǎƝǘłǎŀ 2 0 2 

¢ŜǊƳŞǎȊŜǘǘǳŘƻƳłƴȅƛ 1 0 1 
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A di§kok a szabadidŖben v®gzett tev®kenys®g¿kkel §ltal§ban el®gedettek. A di§kok kb. 10%-

a nem v§laszolt erre a k®rd®sre, ®s csup§n 5% volt, mind a fi¼k ®s mind a l§nyok kºr®ben az 

ĂEgy§ltal§n nem el®gedettò kateg·ri§t v§laszt·k ar§nya. A marad®k 85 % kºr¿li ®rt®k ¼gy 

oszlik meg, hogy a l§nyok 62,2%-a ®s a fi¼k 46,5%-a ink§bb kºzepesen el®gedettek, m²g a 

ĂNagyon el®gedettò kateg·ri§t a fi¼k egy harmadnyival tºbben v§lasztott§k, mint a l§nyok (36% 

- 23,9%). EbbŖl ¼gy tŤnik, hogy a l§nyok kritikusabban szeml®lik ºnmaguk tev®kenys®g®t, 

nagyobbak az elv§r§saik magukkal szemben. 

 

10. ƪŞǊŘŞs 

A kitºltŖ di§kokt·l sz¿leik iskolai v®gzetts®g®re vonatkoz· adatokat is k®rt a k®rdŖ²v. 

 

11. ƪŞǊŘŞǎ 

Az any§k iskolai v®gzetts®ge a kºvetkezŖk®ppen alakult: A legn®pesebb csoport a felsŖfok¼ 

v®gzetts®ggel rendelkezŖk volt, 30,4%-kal. ŕket kºvette a szakiskola/szakmunk§sk®pzŖt 

v®gzettek ®s az ®retts®gizettek 26% kºr¿li ®rt®kekkel. Az §ltal§nos iskola 8 oszt§ly§t v®gzettek 
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5,5%-ban fordultak elŖ. A di§kok 2%-§nak az ®desanyja rendelkezik doktori fokozattal. 

Viszonylag magas volt a òNem tudomò ®s a ĂNem v§laszoltò kateg·ria ar§nya, ezek tºbb mint 

9%-ot tettek ki. 

 

12. ƪŞǊŘŞǎ 

Az ap§k iskolai v®gzetts®g®re a szakiskola/szakmunk§sk®pzŖ volt legink§bb jellemzŖ (42%). 

Ezt kºvette a felsŖfok¼ v®gzetts®g 21,6%-kal ®s az ®retts®gi 16,9%-kal. Az §ltal§nos iskola 8 

oszt§ly§t v®gzettek 5,2%-ban fordultak elŖ. A di§kok 2,4%-§nak az ®desapja rendelkezik 

doktori fokozattal. Viszonylag magas volt a òNem tudomò ®s a ĂNem v§laszoltò kateg·ria 

ar§nya, ezek majdnem 12%-ot tettek ki. 
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11-12. ƪŞǊŘŞǎ 

¥sszehasonl²tva az any§k ®s az ap§k iskolai v®gzetts®g®t, azt tapasztaljuk, hogy a 

szakiskola/szakmunk§sk®pzŖ int®zm®nyben szerzett v®gzetts®g az ap§kn§l m§sf®lszer olyan 

gyakori, mint az any§k eset®ben, m²g ®retts®gi ®s felsŖfok¼ v®gzetts®g tekintet®ben ez az 

ar§ny megfordul ®s m§sf®lszer annyi anya rendelkezik ilyen jellegŤ v®gzetts®ggel, mint apa. 

)+3: ÅÌěÚÍïÎÙÅËȟ ÔÅÌÊÅÓþÔïÓ ËĘÒİÌÍïÎÙÅÉȟ ËÏÏÒÄÉÎÜÔÏÒ ÍÅÇþÔïÌïÓÅ 
A k®rdŖ²v tov§bbi r®sze az Iskolai Kºzºss®gi Szolg§lattal (IKSZ) kapcsolatos k®rd®seket tette 

fel. 

Az elsŖ blokk az IKSZ elŖzm®nyeirŖl, elŖk®sz²t®s®rŖl, majd a teljes²t®s kºr¿lm®nyirŖl ®s az 

iskolai koordin§tor meg²t®l®s®rŖl k®rdezett. 

A ĂSzerinted mi a legfontosabb feladata a kºzºss®gi szolg§latnak? Jelºld a sz§modra 

h§rom legfontosabbat!ò k®rd®s kºtelezŖen kitºltendŖ volt. 

Itt maximum h§rom ter¿letet lehetett bejelºlni a megadottak kºz¿l vagy kettŖ kateg·ria 

bejelºl®s®n t¼l az ĂEgy®bò-hez ºn§ll· szºveges v§lasz is be²rhat· volt. A 782 kitºltŖ di§k 

ºsszesen 2001 db v§laszt adott, ami kitºltŖk®nt §tlagosan 2,5 v§laszt jelentett. A legtºbb 

v§laszt§st a ĂM§sok seg²t®seò kateg·ria kapta 388 jelºl®ssel. Ez azt jelenti, hogy a reform§tus 

int®zm®nyekben a v§laszad· di§kok 49,6%-a, vagyis fele, ezt tartja az IKSZ legfontosabb 

feladat§nak. 

0,13 %

5,24 %

42,07 %

16,88 %

21,61 %

2,43 %

4,86 %
6,78 %

0,00 %0,13 %

5,50 %

26,60 % 25,96 %

30,43 %

2,05 % 2,94 %

6,27 %

0,13 %
0,00 %

5,00 %

10,00 %

15,00 %

20,00 %

25,00 %

30,00 %

35,00 %

40,00 %

45,00 %

!Ǉłƪ Şǎ ŀƴȅłƪ ƛǎƪƻƭŀƛ ǾŞƎȊŜǘǘǎŞƎŞƴŜƪ ǀǎǎȊŜƘŀǎƻƴƭƝǘłǎŀ

Apa

Anya



              RPI    AZ  έLY{½ ±;D½p{ 5L#Y hb[Lb9 Y;w5pN±έ EKE OFI 2018 
                                                                                                                  w9Chwa#¢¦{ !5!¢!Lb!Y 9[9a½;{9 

 
 

YŞǎȊƝǘŜǘǘŜΥ .łƴƴŞ aŞǎȊłǊƻǎ !ƴƛƪƽΣ wtL нлмуΦ ƻƪǘƽōŜǊ 12 

M§sodik legfontosabb feladat 349 db v§laszt§ssal a ĂMunkatapasztalatok szerz®seò, amit a 

di§kok 44,6%-a jelºlt meg. Harmadik helyen az ĂĐj tapasztalatok szerz®seò kateg·ria v®gzett 

307 db v§laszt§ssal, vagyis a kitºltŖk 39,3%-a tartotta ezt az egyik legfontosabbnak.  JelentŖs 

ar§nyban v§lasztott§k m®g a ĂKºzºs ®lm®nyek szerz®seò-t is (28,8%). A sort a ĂM§s 

gener§ci·kkal val· kapcsolat ki®p²t®seò (7,0%) ®s az ĂElŖ²t®letek form§l§saò (5,0%) z§rta. Az 

ĂEgy®bò kateg·ri§ba 38 v§lasz ®rkezett (4,9%). 

 

13. ƪŞǊŘŞǎ 

Az egyes kateg·ri§k eloszl§s§t vizsg§lva a ĂM§sok seg²t®seò az ºsszes v§lasz (2001 db) 20%-

§t tette ki, m²g a ĂMunkatapasztalatok szerz®seò az ºsszes v§lasz 18%-§t. Az ĂĐj tapasztalatok 

szerz®seò pedig 15%-ot, ®s ²gy ez a h§rom kateg·ria egy¿tt m§r meghaladja az erre a k®rd®sre 

adott ºsszes v§lasz fel®t. 

Megvizsg§ltuk a h§rom leggyakrabban v§lasztott kateg·ri§k egy¿tt j§r§s§t is. 
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A ĂM§sok seg²t®seò kateg·ria v§laszt§sa eset®n 137 di§kn§l a ĂMunkatapasztalatok szerz®seò 

is jelºl®sre ker¿lt, m²g 123 di§k ehhez az ĂĐj tapasztalatok szerz®seò ï t jelºlte be. 

150 fŖ v§lasz§ban tal§ljuk meg a ĂMunkatapasztalatok szerz®seò ®s az ĂĐj tapasztalatok 

szerz®seò egy¿ttes bejelºl®s®t. ŕk a praktikus oldal§r·l kºzel²tik meg az IKSZ adta 

lehetŖs®get. 

Az ºsszes²t®sben ®lre ker¿lŖ mindh§rom kateg·ri§t 43 fŖ di§k jelºlte be. 

Az ĂEgy®bò kateg·ri§ba be²rt 38 v§lasz egy kiv®tel®vel a negat²v ®rz®sek kifejez®s®nek 

sz²ntere lett. Az egyetlen pozit²v kicseng®sŤ v§lasz ĂAz mind egyszerreò (vagyis 

legsz²vesebben a felsorolt ºsszes v§laszlehetŖs®get bejelºlte volna, de mivel csak maximum 

3 db-ot lehetett, ezt a v®lem®ny®t itt jelezte). A tºbbi 37 t¼lnyom·r®szt a ĂNem l§tja ®rtelm®tò 

kateg·rian®vvel foglalhat· ºssze. Ezt a di§kok intelligenci§juknak ®s v®rm®rs®klet¿knek 

megfelelŖen fejezt®k ki. Itt az a v®lem®ny is megjelent, hogy a di§kok kev®s szabad idej®t is 

elveszik ezzel a plusz feladattal. 5 fŖ a feladat kºtelezŖs®g®t emeli ki, ezt tartja az egyik 

legfontosabb jellemzŖj®nek, feladat§nak. Teljes²teni kell az ·r§kat, kell az ®retts®gihez. 4 

v§lasz egyedi, ezek kºz¿l az egyik a m§r eml²tett ĂAz mind egyszerreò a m§sik h§rom pedig 

ĂNem felt®tlen ®rtem, mi a c®lja, mert ¼gy ®rzem, ®n nem sokat fejlŖdtemò, ĂMegut§ltatni a 

gyerekekkel a munk§tò, ĂNem sok minden, egy megj§tszott dologò. 

A szºveges negat²v v§laszt ad·k kºz¿l 9 fŖ l§ny ®s 26 fŖ fi¼ volt, vagyis a fi¼k kºr®ben nagyobb 

volt az elutas²t§s. 

A k®pet §rnyalja, hogy a 37 negat²v v§laszt be²r· tanul· kºz¿l csak 23 volt olyan, aki csak 

szºveges v§laszt adott, de a felsorolt ter¿letek kºz¿l nem v§lasztott semmit, vagyis 14 fŖ a 

negat²v v®lem®ny®n t¼l az®rt m®giscsak tal§l valami ®rt®kes dolgot is az IKSZ-ben. 

M§sok seg²t®se 

Munkatapasztalatok szerz®se Đj tapasztalatok szerz®se 

94 fŖ 80 fŖ 

107 fŖ 

43 fŖ 
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13. ƪŞǊŘŞǎ 

ĂMilyen elv§r§said voltak az IKSZ megkezd®se elŖtt? Tºbb v§laszt is jelºlhetsz!ò k®rd®s 

szint®n kºtelezŖ volt. A felsorolt 12 kateg·ria ®s a 13. szabad szºveges mezŖbŖl korl§tlan 

sz§mban lehetett v§lasztani. 

A v§laszlehetŖs®gek az al§bbiak voltak: 

1. £p²tsek ki lehets®ges munkakapcsolatokat 

2. Seg²tsek embereken 

3. Seg²tsek §llatokon 

4. Ismerjek meg ¼j embereket 

5. Ismerkedjek a munka vil§g§val 

6. Tºbb idŖt tºltsek az oszt§lyt§rsaimmal, iskolat§rsaimmal 

7. Szerezzek ¼j ismereteket, tapasztalatokat 

8. Đj helyzeteket ismerjek meg 

9. Hasznosan tºltsem az idŖm 

10. Jobban megismerjem ºnmagamat, hogy mire vagyok k®pes 

11. Min®l hamarabb teljes²tsem az IKSZ-szet 

12. Nem volt semmilyen elv§r§som 

13. Egy®b, ®spedig:__________________ 

A 782 kitºltŖ di§k ºsszesen 1907 db v§laszt adott. Ebben az esetben a di§konk®nt adott 

v§laszok §tlagos sz§ma szint®n 2,5, de nagyon nagy volt a sz·r§s (1,76), hiszen nem volt 

maxim§lva a v§laszt§sok sz§ma. Mivel a k®rd®s kitºlt®si kºtelezŖ volt, ²gy 1 db v§laszt§st 

mindenk®ppen meg kellett tenni. 323 fŖ di§k tett ²gy, felt®telezve, hogy nem sokat fontolgatta 

a k®rd®sre adand· v§laszt. Ugyanakkor voltak olyan v§laszad·k is (5 fŖ), akik mind a 12 db 

v§laszlehetŖs®get bejelºlt®k. Kiugr·an magas sz§m¼ v§laszt adtak m®g: 3 fŖ 9 v§laszt§ssal, 

5 fŖ 8 v§laszt§ssal ®s 11 fŖ 7 v§laszt§ssal. 

29 db

5 db 4 db
0 db

5 db

10 db

15 db

20 db

25 db

30 db
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мпΦ ƪŞǊŘŞǎ 

A legtºbb v§laszt§st a ĂSzerezzek ¼j ismereteket, tapasztalatokatò kateg·ria kapta 266 

jelºl®ssel. Ezt a kitºltŖk 34,0%-a v§lasztotta. Ez szorosan kºvetik az ĂIsmerkedjek a munka 

vil§g§valò ®s a ĂSeg²tsek emberekenò kateg·ri§k (30,7% ®s 30,6%). A kºvetkezŖ 6 kateg·ri§t 

(l§sd diagram) a kitºltŖk 20%-16%-a v§lasztotta (158 db - 124 db kºzºtti v§laszt§ssal). Az 

enn®l kisebb ar§ny azt jelentette, hogy a kitºltŖ 782 tanul· kºz¿l 100-n§l kevesebb tartotta 

fontosnak az adott kateg·ri§t. (ĂSeg²tsek §llatokonò, az Ă£p²tsek ki lehets®ges 

munkakapcsolatokatò ®s a ĂTºbb idŖt tºltsek az oszt§lyt§rsaimmal, iskolat§rsaimmalò) 

Megvizsg§ltuk a h§rom leggyakrabban v§lasztott kateg·ri§k egy¿tt j§r§s§t is. 

34,0%

30,7%30,6%

20,2%19,9%19,9%
18,7%

16,8%15,9%

12,5%12,4%
10,6%

1,7%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

aƛƭȅŜƴ ŜƭǾłǊłǎŀƛŘ Ǿƻƭǘŀƪ ŀȊ LY{½ ƳŜƎƪŜȊŘŞǎŜ ŜƭǃǘǘΚ
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A ĂSzerezzek ¼j ismereteket, tapasztalatokatò meghat§roz§ssal egy¿tt az ĂIsmerkedjek a 

munka vil§g§valò lehetŖs®geket 125 tanul· v§lasztotta. 

ĂSzerezzek ¼j ismereteket, tapasztalatokatò mellett a ĂSeg²tsek emberekenò v§laszt is 111 di§k 

jelºlte be, m²g a v§laszt§si sorrendben 2. ®s 3. helyen l®vŖ ĂIsmerkedjek a munka vil§g§valò 

®s ĂSeg²tsek emberekenò egy¿ttes bejelºl®s®t 75 fŖ tette meg. 

Az ®len l®vŖ mindh§rom v§laszt 42 fŖ jelºlte be. 

Az ĂEgy®bò kateg·ri§ba ®rkezett 13 szºveges v§lasz arr·l tan¼skodik, hogy a di§koknak nem 

volt konkr®t elŖzetes elk®pzel®se az IKSZ-rŖl, ®s csak arra koncentr§ltak, hogy min®l 

hamarabb siker¿l majd ºsszegyŤjteni a sz¿ks®ges ·rasz§mot. 

Az IKSZ legfontosabb feladatainak tartott ®s az IKSZ-szel kapcsolatos elŖzetes elv§r§sok 

kateg·ri§inak ºsszevet®se egy ¼jabb szemszºgbŖl vil§g²tja meg ezt a t®m§t. 

A kºzºss®gi szolg§lat 
legfontosabb feladatai  

Milyen elv§r§said voltak az 
IKSZ megkezd®se elŖtt?  

M§sok seg²t®se 49,60% Seg²tsek embereken 30,60% 

    Seg²tsek §llatokon 12,50% 

Munkatapasztalat 
szerz®se 

44,60% 
£p²tsek ki lehets®ges 
munkakapcsolatokat 

12,40% 

  
Ismerkedjek a munka 
vil§g§val 

30,70% 

Đj tapasztalatok szerz®se 39,30% 
Szerezzek ¼j ismereteket, 
tapasztalatokat 

34,00% 

    Đj helyzeteket ismerjek meg 19,90% 

Szerezzek ¼j ismereteket, tapasztalatokat 

Ismerkedjek a munka vil§g§val Seg²tsek embereken 

tapasztalatok szerz®se 

83 fŖ 69 fŖ 

33 fŖ 

42 fŖ 
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Kºzºs ®lm®ny szerz®se 28,80% 
Tºbb idŖt tºltsek az 
oszt§lyt§rsaimmal, 
iskolat§rsaimmal 

10,60% 

Đj emberek megismer®se 18,50% Ismerjek meg ¼j embereket 19,90% 

P§lyaorient§ci· 16,10%   

¥nismeret fejleszt®se 15,70% 
Jobban megismerjem 
ºnmagamat, hogy mire 
vagyok k®pes 

16,80% 

T§rsadalmilag hasznos 
tev®kenys®g 

15,20% Hasznosan tºltsem az idŖm 15,90% 

M§sok elfogad§sa 11,10%     

M§s gener§ci·kkal val· 
kapcsolat ki®p²t®se 

7,00%     

ElŖ²t®letek form§l§sa  5,00%     

    
Min®l hamarabb teljes²tsem 
az IKSZ-szet 

18,70% 

    
Nem volt semmilyen 
elv§r§som 

20,20% 

Egy®b, ®spedig 4,90% Egy®b, ®spedig 1,70% 

13-14. ƪŞǊŘŞǎ ǀǎǎȊŜƘŀǎƻƴƭƝǘłǎŀ 

 

A reform§tus iskol§k megk®rdezett di§kjainak a 49,6%-a - vagyis a fele - az iskolai kºzºss®gi 

szolg§lat legfontosabb feladat§nak a m§sok seg²t®s®t tartotta. A tanul·k 43%-a azt v§rta el, 

hogy a kºzºss®gi szolg§lat majd ilyen jellegŤ feladatok v®gz®s®re adjon lehetŖs®get. A kitºltŖk 

kºzel harmada (30,6%) az IKSZ keret®ben embereken, a tanul·k 12,5%-a pedig §llatokon 

szeretett volna seg²teni. A kºzºss®gi szolg§lat legfontosabbnak tartott feladata, ®s azIKSZ-

szel szembeni elŖzetes tanul·i elv§r§sok ezen a ter¿leten szinkronban voltak (49,6%, illetve 

30,6%+12,5%=43,1 %).  

Fontosnak tartott§k a di§kok a munkatapasztalatok szerz®s®t (44,6%), de az ezzel 

p§rhuzamba vonhat· munkakapcsolatok ki®p²t®s®re csak a tanul·k 12,4%-a sz§m²tott. Ha ide 

vessz¿k az ĂIsmerkedjek a munka vil§g§valò elv§r§st is (30,7%), akkor ez a ter¿let is 

szinkronban van, vagyis a m§sodik helyen legfontosabb feladatnak jelºlt ter¿let 

megval·sul§s§ra ugyanilyen ar§nyban sz§m²tanak is a tanul·k (44,6%, illetve 

12,4%+30,7%=43,1%) 

A valamivel t§gabb kºr, az ¼j tapasztalatok szerz®se - mint az IKSZ egy lehets®ges feladata - 

39,3%-ban (a di§kok kicsivel tºbb, mint harmad§n§l) jelent meg, , ®s elv§r§sk®nt ez a t®makºr 

a di§kok 34,0%-§n§l ker¿lt megfogalmaz§sra a v§laszokban. (Szerezzek ¼j ismereteket.) 

Ehhez a kateg·ri§hoz tartoz·nak ®rezz¿k az ĂĐj helyzeteket ismerjek megò, amely a tanul·k 

19,9%-§n§l jelent meg elv§r§sk®nt. Ez a k®t kateg·ria egy¿tt m§r nagyobb ar§nyt ad ki, mint 

az IKSZ feladatak®nt jelºlt ĂĐj tapasztalatok szerz®seò 
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Az ®len v®gzett h§rom ter¿let ºsszes²tve azt jelzi, hogy a di§kokat a seg²teni akar§s motiv§lja, 

®s a Ămunkaò kipr·b§l§s§n t¼l az ¼j lehetŖs®gek, ¼j helyzetek megismer®se, azok kipr·b§l§sa 

is cs§b²tja. 

Az ¼j emberek megismer®s®t is olyan IKSZ feladatnak tartj§k, melynek a megval·sul§s§t is 

hasonl· ar§nyban v§rj§k el. 

Ehhez hasonl·an azt, hogy fejlŖdjºn az ºnismeret¿k, min®l jobban megismerj®k ºnmagukat, 

azt, hogy mire k®pesek (15,7%- 16,8%) is kºzel ugyanolyan ar§nyban ®rt®kelt®k fontosnak ®s 

elv§rtnak. Annak l®nyeges ®s elv§rt volt§t, hogy az IKSZ teljes²t®se kºzben is ¼gy ®rezz®k, 

hogy a t§rsadalom sz§m§ra is fontos a v®gzett tev®kenys®g is nagyon hasonl· ®rt®kekkel 

jellemezt®k (15,2%-15,9%). 

Fontos ter¿letnek tartj§k ezeken t¼l a kºzºs ®lm®nyt, de elv§r§sk®nt az oszt§lyt§rsakkal val· 

egy¿ttl®tet m§r kevesebben jelºlt®k be (28,8%-kal szemben csak 10,6%). 

Az elv§r§sokn§l kiss® lehangol·, hogy a tanul·k kºzel ºtºd®nek az volt az egyik elv§r§sa, 

hogy min®l hamarabb teljes²tse az IKSZ-et, illetve szint®n a tanul·k ºtºd®nek nem volt 

semmilyen elŖzetes elv§r§sa. Ezen k®t kateg·ri§t bejelºlŖ tanul·k kºzºtt csup§n 20 fŖ volt 

azonos a 782-bŖl, ²gy ezt a k®t kateg·ri§t ºsszes²tve az ºsszes tanul· 36,3%-a egyszerŤen 

csak teljes²teni akarta a kºtelezŖ elŖ²r§sokat. 

 

KºtelezŖ volt megadni, hogy melyik ®vfolyamon, h§ny ·r§t teljes²tett a tanul· a kºzºss®gi 

szolg§latb·l, ®s azt a felsorolt lehetŖs®gek kºz¿l milyen ter¿leten, annak melyik alter¿let®n 

tette. 

A k¿lºnbºzŖ ®vfolyamokon teljes²tett ·r§k a kºvetkezŖk®ppen alakultak: 

Teljes²tett ·r§k megoszl§sa 

  9. ®vfolyam 10. ®vfolyam 11. ®vfolyam 12. ®vfolyam 

¥sszes 
·rasz§m 13521,00 8440,00 2861,00 204,00 

Tanul·k sz§ma 544,00 349,00 126,0 6,00 

Ćtlag (·ra/fŖ) 24,85 24,18 22,71 34,00 

 

A legtºbb kitºltŖ - a bevall§sa szerint - a 9. ®vfolyamon teljes²tett kºzºss®gi szolg§latot. A 782 

fŖbŖl 544 ²rt erre az ®vfolyamra valamilyen ·rasz§mot. A teljes²tett ·rasz§mok az ®vfolyam 

nºveked®s®vel egyre csºkkentek. A 10. ®vfolyamon 349 fŖ tanul· teljes²tett kºzºss®gi 

szolg§latot, a 11. ®vfolyamon m§r csak 126 fŖ, m²g 12. ®vfolyamosk®nt m§r csak 6 fŖ. 

Az §tlagosan teljes²tett ·rasz§mok a 9-11. ®vfolyamokon nem mutatnak nagy elt®r®st, m²g a 

12. ®vfolyamon az elŖzŖ ®vek®nek a m§sf®lszerese az ·rasz§mok §tlaga. Felt®telezhetŖ, hogy 

a 12. ®vfolyamon a teljes²t®si hat§ridŖ m§r nagyon szoros volt. 

A 9. ®vfolyamhoz be²rt teljes²t®sek kºzºtt 1-90 ·ra intervallumban fordultak elŖ ®rt®kek. Mivel 

a kºzºss®gi szolg§lat teljes²tendŖ ·rasz§ma 50 ·ra, ²gy felvetŖdik a k®rd®s (17 tanul·n§l), 
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hogy mi®rt fordul elŖ enn®l magasabb ®rt®k is? A k®rd®s szºveg®ben is szerepelt, hogy 50 

·r§t oszthatnak sz®t a kitºltŖk, de ezt a felt®telt tºbben figyelmen k²v¿l hagyt§k. 

Az 50 ·ra feletti teljes²t®s megfigyelhetŖ a 10. ®vfolyamhoz be²rt ·rasz§mokn§l is. Ott 3 tanul· 

adott meg 50 ·r§n§l magasabb ®rt®ket. 

A 11. ®vfolyamon 1 fŖ volt, aki 50-n®l tºbbet - 66 ·r§t, m²g a 12. ®vfolyamon szint®n 1 fŖ 90 

·r§t ²rt be. 

Az 50 ·r§n§l tºbbet be²r·k kºzºtt voltak fi¼k ®s l§nyok is, ®s int®zm®nyi halmoz·d§s sem volt 

kimutathat·. 

Tanul·nk®nt is ºsszegezt¿k a teljes²tett ·r§kat. Egy®nenk®nt 0-99 ·ra kºzºtt fordultak elŖ 

teljes²t®sek. 

 ¢ŀƴǳƭƽƴƪŞƴǘ tŜƭƧŜǎƝǘŜǘǘ ǀǎǎȊes ƽǊŀǎȊłƳƻƪΥ 
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15. kŞǊŘŞǎ 

A diagramr·l leolvashat·, hogy hogyan oszlik meg a kºzºss®gi szolg§lat teljes²tett ·rasz§ma 

az egyes ®vfolyamokon. A diagram elsŖ sor§ban l§that·k a 9. ®vfolyamra vonatkoz· adatok. 

Vannak, akik kilencedikben nem teljes²tettek m®g egyetlen ·r§t sem, illetve 1-9 ·r§t·l 

kezdŖdŖen az egyes kateg·ri§kban jelentŖs l®tsz§mok tal§lhat·k. 54 fŖ van a megk®rdezett 

782 tanul· kºzºtt, aki m§r 9. ®vfolyamon teljes²tette a pontosan 50 ·r§t. Ez a k®rdŖ²vet kitºltŖk 

6,9%-a. A Ăt¼lteljes²t®sekkelò egy¿tt az ar§nyuk 7,8%-ot tesz ki. 

A 10. ®vfolyamos tanul·k kºz¿l is sokan ®s sok ·r§t teljes²tettek m§r a kºtelezŖ IKSZ-bŖl. Azok 

sz§ma, akik a 10. ®vfolyam v®g®re teljes²tett®k az 50 ·r§t, 89 fŖ. Ez az ºsszes kitºltŖ 11,4%-

a, m²g az 50 ·ra fºlºtt teljes²tŖket is hozz§adva 12,2% az ar§nyuk. 

A 11. ®vfolyamon is jelentŖs m®g az aktivit§s ®s a 782 tanul·b·l 165 fŖ (21,1%) ekkorra 

teljes²tette a kºzºss®gi szolg§lat 50 ·r§j§t. (A Ăt¼lteljes²tŖketò is hozz§adva ez az ar§ny 22,8%) 

Az elŖzŖ kateg·ri§kat halmozva, a 10. ®vfolyam v®g®re a tanul·k 18,3%-a (T¼lteljes²t®sekkel 

20%-a), a 11. ®vfolyam v®g®re 39,4%-a (T¼lteljes²tŖkkel egy¿tt 43%) teljes²tette a kºzºss®gi 

szolg§latot. 

Csup§n 8 fŖ volt, aki a 12. ®vfolyamra, ®s 3 fŖ, aki a 13. ®vfolyamra hagyta a kºzºss®gi 

szolg§lat teljes²t®s®nek elv®gz®s®t. 
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15. ƪŞǊŘŞǎ 

A k®rdŖ²v egy m§sik k®rd®se is r§k®rdezett a kºzºss®gi szolg§lat teljes²tetts®g®re, arra, hogy 

h§ny ·r§t kell m®g a tanul·nak teljes²teni a kºzºss®gi szolg§lathoz. 

Itt a felk²n§lt v§laszlehetŖs®gek az al§bbiak voltak. 

- M®g nem kezdtem el az 50 ·ra teljes²t®s®t. 

- M§r teljes²tettem a kºzºss®gi szolg§lat 50 ·r§j§t. 

- M®g ennyi ·r§t:______________   kell teljes²teni. 

A tanul·nk®nt ºsszes²tett ·rasz§ma szerint 346 fŖ tanul· (44,2%) m§r teljes²tette a kºtelezŖ 

50 ·r§t, b§r a ĂM§r teljes²tettem éò v§laszt csak 279 tanul· (35,6%) jelºlte be. Viszonylag 

magas volt a v§laszt nem ad·k ar§nya (6,1%), illetve a tanul·k n®h§ny %-a azt jelºlte, hogy 

m®g nem kezdte el a teljes²t®st, ami arra utalhat, hogy ezekben az esetekben gond volt a 

k®rd®s ®rtelmez®s®vel. 

A m®g ennyi ·r§t:______ kell teljes²tenem k®rd®sre v§ltozatos v§laszok ®rkeztek. A kitºlt®se 

®rtelemszerŤen ¼gy tºrt®nt volna, hogy a tanul· §ltal m§r teljes²tett ·r§k sz§m§t kivonja a 

kºtelezŖ 50 ·r§b·l ®s a marad®kot ²rja be a szabad helyre.  

A m§r teljes²tett ®s a m®g teljes²t®sre v§r· ·rasz§mokat tanul·k®nt ºsszes²tve a 0 ·r§t·l a 126 

·r§ig mindenf®le ®rt®k elŖfordult. A 782 di§kb·l 509 volt, aki j·l sz§molta ºsszes az 

·rasz§mokat ®s pontosan 50 lett az ºsszegz®s eredm®nye. Ez a kitºltŖk 65,1%-a volt. 

FelvetŖdºtt a k®rd®s, hogy az a 92 tanul· (12,5%), akik 50 ·ra fºl® terveztek, a kºtelezŖ 50 
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·r§n t¼l is szeretn®k majd folytatni a kºzºss®gi munk§t, illetve az a 191 di§k, aki nagyon 

al§tervezett - nem fog-e kifutni az idŖbŖl a teljes²t®s sor§n? 

A fent r®szletezett v§laszok arra engednek kºvetkeztetni, hogy a tanul·k nem tartj§k Ăfejbenò, 

nem naprak®szek a kºzºss®gi szolg§latuk teljes²t®s®nek ·rasz§maival. 

Az elemz®s logik§ja szerint a tov§bbiakban taglaljuk azt a kºtelezŖen kitºltendŖ k®rd®st, hogy 

milyen ter¿leten ®s iskol§n k²v¿l vagy az iskol§ban teljes²tette-e a tanul· a kºtelezŖ iskolai 

kºzºss®gi szolg§latot. 

A di§kok ®rtelemszerŤen tºbb ®vfolyamot is megjelºlhettek, ®s ha jelºlt®k az ĂIskol§n k²v¿li 

tev®kenys®gekò ®s/vagy az ĂIskol§n bel¿li tev®kenys®gekò kateg·ri§t, akkor az adott 

®vfolyamhoz egy ¼jabb kitºltendŖ fel¿let jelent meg sz§mukra. Mindk®t ter¿leten val· 

teljes²t®st jelºlt be 146 fŖ tanul· a 9. ®vfolyamon, 72 fŖ a 10. ®s 21 fŖ a 11. ®vfolyamon. Az 

§ltaluk v§lasztott tev®kenys®gi ter¿leteket is tartalmazza a t§bl§zat. 

T§bl§zatba foglalva a v§lasztott ter¿leteket, a k®rdŖ²vben megjelenŖ sorrend szerint: 

 
  

9. 
ŞǾŦƻƭȅŀƳ 
ǘŜƭƧŜǎƝǘŜǘǘ 
ǘŜǊǸƭŜǘŜƪ 

10. 
ŞǾŦƻƭȅŀƳƻƴ 
ǘŜƭƧŜǎƝǘŜǘǘ 
ǘŜǊǸƭŜǘŜƪ 

11. 
ŞǾŦƻƭȅŀƳƻƴ 
ǘŜƭƧŜǎƝǘŜǘǘ 
ǘŜǊǸƭŜǘŜƪ 

12. 
ŞǾŦƻƭȅŀƳƻƴ 
ǘŜƭƧŜǎƝǘŜǘǘ 
ǘŜǊǸƭŜǘŜƪ 

 ±łƭŀǎȊǘłǎƻƪ ǎȊłƳŀ 

Lǎƪƻƭłƴ ƪƝǾǸƭ ǘŜǾŞƪŜƴȅǎŞƎŜƪ 449 295 90 6 

ŜƎŞǎȊǎŞƎǸƎȅ 38 25 7 0 

ǎȊƻŎƛłƭƛǎ - ŦƻƎȅŀǘŞƪƻǎǎłƎƎŀƭ ŞƭǃƪƪŜƭ 16 11 7 0 

ǎȊƻŎƛłƭƛǎ - ƘŀƧƭŞƪǘŀƭŀƴƻƪƪŀƭ 12 5 1 0 

ǎȊƻŎƛłƭƛǎ - ƛŘǃǎŜƪƪŜƭ 58 31 10 0 

ǎȊƻŎƛłƭƛǎ - ƘłǘǊłƴȅƻǎ ƘŜƭȅȊŜǘǼŜƪƪŜƭ 16 10 5 0 

ǎȊƻŎƛłƭƛǎ ς ƧƽǘŞƪƻƴȅǎłƎ όŀŘƻƳłƴȅƎȅǼƧǘŞǎύ 23 15 6 1 

ƻƪǘŀǘłǎ - ƪƻǊǊŜǇŜǘłƭłǎ 16 11 4 0 

ƻƪǘŀǘłǎ - ŀȊ ƽǾƻŘłǎ ƪƻǊǵŀƪŀǘ 112 66 15 1 

ƻƪǘŀǘłǎ - ƛŘǃǎŜƪŜǘ 19 9 2 2 

ƪǳƭǘǳǊłƭƛǎ Şǎ ƪǀȊǀǎǎŞƎƛ 137 85 24 0 

ƪǀǊƴȅŜȊŜǘ- Şǎ ǘŜǊƳŞǎȊŜǘǾŞŘŜƭŜƳ 44 15 4 0 

ƪƛŦŜƧŜȊŜǘǘŜƴ łƭƭŀǘƻƪƪŀƭ Ǿŀƭƽ ǘŜǾŞƪŜƴȅǎŞƎ 20 10 2 0 

ƪŀǘŀǎȊǘǊƽŦŀǾŞŘŜƭŜƳ 52 29 7 1 

sportversenyek 76 53 15 1 

ŦƻƎȅŀǘŞƪƪŀƭ ŞƭǃƪƪŜƭ Şǎ Ƴłǎ ǘłǊǎŀŘŀƭƳƛ 
ŎǎƻǇƻǊǘƻƪƪŀƭ ǎǇƻǊǘƻƭłǎ 5 5 7 0 

ŜƎȅŞō ǎȊŀōŀŘƛŘǃǎ ǇǊƻƎǊŀƳƻƪ 64 48 14 1 

ŦŜǎȊǘƛǾłƭƻƪ 46 24 5 0 

falunapok 34 21 5 0 

ǘłōƻǊƻƪ 62 48 8 1 

ōǼƴ- Şǎ ōŀƭŜǎŜǘƳŜƎŜƭǃȊŞǎ όǊŜƴŘǃǊǎŞƎƎŜƭύ 12 9 3 0 

ŜƎȅŞō 16 17 3 0 

 

 ±łƭŀǎȊǘłǎƻƪ ǎȊłƳŀ 
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Lǎƪƻƭłƴ ōŜƭǸƭƛ ǘŜǾŞƪŜƴȅǎŞƎŜƪ 272 133 61 2 

ƛǎƪƻƭŀƛ ǊŜƴŘŜȊǾŞƴȅŜƴ Ǿŀƭƽ ǎŜƎƝǘŞǎ 222 102 48 1 

ƪǀƴȅǾǘłǊΣ ǎȊŜǊǘłǊ-ǊŜƴŘŜȊŞǎ 61 23 8 0 

ǳŘǾŀǊǘŀƪŀǊƝǘłǎ 39 13 6 0 

ƘǳƭƭŀŘŞƪƎȅǼƧǘŞǎ 21 11 4 1 

9ƎȅŞō 27 16 9 1 

 

 

14. ƪŞǊŘŞǎ 

Az iskolai kºzºss®gi szolg§lat keret®ben v®gzett tev®kenys®gek t¼lnyom· tºbbs®ge a 9. ®s a 

10. ®vfolyamon val·sul meg. Az iskol§n k²v¿l teljes²tett kºzºss®gi szolg§lat ºsszes²tett 

·rasz§ma a 9. ®vfolyamon tºbb mint m§sf®lszerese, a 10. ®vfolyamon tºbb mint dupl§ja, a 11. 

®vfolyamon szint®n m§sf®lszerese az iskol§ban elv®gzett tev®kenys®gek ·rasz§m§nak. 

  

фΦ ŞǾŦƻƭȅŀƳ 
ǘŜƭƧŜǎƝǘŜǘǘ 
ǘŜǊǸƭŜǘŜƪ 

10. 
ŞǾŦƻƭȅŀƳƻƴ 
ǘŜƭƧŜǎƝǘŜǘǘ 
ǘŜǊǸƭŜǘŜƪ 

11. 
ŞǾŦƻƭȅŀƳƻƴ 
ǘŜƭƧŜǎƝǘŜǘǘ 
ǘŜǊǸƭŜǘŜƪ 

12. 
ŞǾŦƻƭȅŀƳƻƴ 
ǘŜƭƧŜǎƝǘŜǘǘ 
ǘŜǊǸƭŜǘŜƪ 

 ±łƭŀǎȊǘłǎƻƪ ǎȊłƳŀ 

Lǎƪƻƭłƴ ƪƝǾǸƭ ǘŜǾŞƪŜƴȅǎŞƎŜƪ 449 295 90 6 

ƪǳƭǘǳǊłƭƛǎ Şǎ ƪǀȊǀǎǎŞƎƛ 137 85 24 0 

ƻƪǘŀǘłǎ - ŀȊ ƽǾƻŘłǎ ƪƻǊǵŀƪŀǘ 112 66 15 1 

sportversenyek 76 53 15 1 

ŜƎȅŞō ǎȊŀōŀŘƛŘǃǎ ǇǊƻƎǊŀƳƻƪ 64 48 14 1 

ǘłōƻǊƻƪ 62 48 8 1 

ǎȊƻŎƛłƭƛǎ - ƛŘǃǎŜƪƪŜƭ 58 31 10 0 
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ƪŀǘŀǎȊǘǊƽŦŀǾŞŘŜƭŜƳ 52 29 7 1 

ŦŜǎȊǘƛǾłƭƻƪ 46 24 5 0 

ƪǀǊƴȅŜȊŜǘ- Şǎ ǘŜǊƳŞǎȊŜǘǾŞŘŜƭŜƳ 44 15 4 0 

ŜƎŞǎȊǎŞƎǸƎȅ 38 25 7 0 

falunapok 34 21 5 0 

ǎȊƻŎƛłƭƛǎ ς ƧƽǘŞƪƻƴȅǎłƎ όŀŘƻƳłƴȅƎȅǼƧǘŞǎύ 23 15 6 1 

ƪƛŦŜƧŜȊŜǘǘŜƴ łƭƭŀǘƻƪƪŀƭ Ǿŀƭƽ ǘŜǾŞƪŜƴȅǎŞƎ 20 10 2 0 

ƻƪǘŀǘłǎ - ƛŘǃǎŜƪŜǘ 19 9 2 2 

ŜƎȅŞō 16 17 3 0 

ƻƪǘŀǘłǎ - ƪƻǊǊŜǇŜǘłƭłǎ 16 11 4 0 

ǎȊƻŎƛłƭƛǎ - ŦƻƎȅŀǘŞƪƻǎǎłƎƎŀƭ ŞƭǃƪƪŜƭ 16 11 7 0 

ǎȊƻŎƛłƭƛǎ - ƘłǘǊłƴȅƻǎ ƘŜƭȅȊŜǘǼŜƪƪŜƭ 16 10 5 0 

ōǼƴ- Şǎ ōŀƭŜǎŜǘ-ƳŜƎŜƭǃȊŞǎ 
όǊŜƴŘǃǊǎŞƎƎŜƭύ 12 9 3 0 

ǎȊƻŎƛłƭƛǎ - ƘŀƧƭŞƪǘŀƭŀƴƻƪƪŀƭ 12 5 1 0 

ŦƻƎȅŀǘŞƪƪŀƭ ŞƭǃƪƪŜƭ Şǎ Ƴłǎ ǘłǊǎŀŘŀƭƳƛ 
ŎǎƻǇƻǊǘƻƪƪŀƭ ǎǇƻǊǘƻƭłǎ 5 5 7 0 

 ±łƭŀǎȊǘłǎƻƪ ǎȊłƳŀ 

Lǎƪƻƭłƴ ōŜƭǸƭƛ ǘŜǾŞƪŜƴȅǎŞƎŜƪ 272 133 61 2 

iskolai ǊŜƴŘŜȊǾŞƴȅŜƴ Ǿŀƭƽ ǎŜƎƝǘŞǎ 222 102 48 1 

ƪǀƴȅǾǘłǊΣ ǎȊŜǊǘłǊǊŜƴŘŜȊŞǎ 61 23 8 0 

ǳŘǾŀǊǘŀƪŀǊƝǘłǎ 39 13 6 0 

9ƎȅŞō 27 16 9 1 

ƘǳƭƭŀŘŞƪƎȅǼƧǘŞǎ 21 11 4 1 

 

Gyakoris§g alapj§n sorba rendezve az iskol§n k²v¿li egyes tev®kenys®gi ter¿leteket azt 

tapasztaljuk, hogy vannak Ăsl§gerter¿letekò, melyek minden ®vfolyam eset®ben az ®len 

v®geznek, ®s a ter¿letek gyakoris§gi helyez®se kev®s kiv®teltŖl eltekintve azonos a h§rom 

®vfolyamon. (A 12. ®vfolyam a kev®s sz§m¼ adat miatt nem relev§ns.) 

Ilyen sl§gerter¿ltek a 

¶ kultur§lis ®s kºzºss®gi 

¶ oktat§s - az ·vod§s kor¼akat 

¶ sportversenyek 

¶ egy®b szabadidŖs programok 

¶ t§borok 

¶ szoci§lis ï idŖsekkel 

¶ katasztr·fav®delem 

¶ eg®szs®g¿gy 

JelentŖs m®rt®kben vannak m®g jelen a  

¶ fesztiv§lok 

¶ falunapok 

¶ szoci§lis ï j·t®konys§g (adom§nygyŤjt®s) 

¶ kºrnyezet- ®s term®szetv®delem is. 
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Az iskol§n bel¿li tev®kenys®gek kºz¿l a leggyakoribb az iskolai rendezv®nyeken val· seg²t®s. 

A 9. ®vfolyamon ez az int®zm®nyen bel¿li tev®kenys®gek 81,2%-§t, a 10. ®vfolyamon a 76,7%-

§t ®s a 11. ®vfolyamon a 78,7%-§t teszi ki. 

Az ĂEgy®bò k®rd®sre adhat· v§laszokat kategoriz§l§s n®lk¿l jelen²tj¿k meg. Itt a legtºbb v§lasz 

szint®n a 9. ®vfolyamra ®rkezett, 16 db iskol§n k²v¿li ®s 27 db iskol§n bel¿li tev®kenys®g. 

  9D¸;. ǘŜǾŞƪŜƴȅǎŞƎŜƪ 

  фΦ ŞǾŦΦ млΦ ŞǾŦΦ 11. ŞǾŦΦ 
Lǎƪƻƭłƴ 
ƪƝǾǸƭƛ 
tev. 

1. 
.ǀƭŎǎǃŘŜ .ǀƭŎǎǃŘŜ ƴȅłǊƛ ǘłōƻǊ 

 
2. 

Volt ƛǎƪƻƭłƳƴŀƪ ǎŜƎƝtettem 
ǊŜƴŘŜȊǾŞƴȅŜƪ 
ŦŜƭǸƎȅŜƭŜǘŞǾŜƭ 

±ƻƭǘ ƛǎƪƻƭłƳƴŀƪ ǎŜƎƝǘŜǘǘŜƳ 
ǊŜƴŘŜȊǾŞƴȅŜƪ ŦŜƭǸƎȅŜƭŜǘŞǾŜƭ DȅǸƭŜƪŜȊŜǘōŜƴ ǾŞgzett 

 3. YǀƴȅǾǘłǊǊŜƴŘŜȊŞǎ ƴȅłǊƛ ǘłōƻǊΥ ƎȅŜǊŜƪ ŦŜƭǸƎȅŜƭǃ Řƛłƪ ǇŀǊƭŀƳŜƴǘ 

 
4. 
ƴȅłǊƛ ǘłōƻǊΥ ƎȅŜǊŜƪ 
ŦŜƭǸƎȅŜƭǃ !Ȋ ƛŦƧǵǎłƎ ŦƻƎƭŀƭƪƻȊǘŀǘłǎŀ  

 5. ŎǎŜǊƪŞǎȊŜǘ ŎǎŜǊƪŞǎȊŜǘ  

 6. YǀƴȅǾǘłǊosǎłƎ ¢ǼȊƻƭǘƽǎłƎ  

 7. mƴƪƻǊƳłƴȅȊŀǘ ¢ǼȊƻƭǘƽǎłƎƻƴ Ǿŀƭƽ ǎŜƎŞŘƪŜȊŞǎ  

 
8. 
IƛǘǘŀƴǘłōƻǊōŀƴ Ǿŀƭƽ 
ǎŜƎŞŘƪŜȊŞǎ ƪƻƴȅƘŀƛ ƪƛǎŜƎƝǘǃ  

 9. YǀƴȅǾǘłǊ zsinat  

 10. ǎȊƻŎƛłƭƛǎ- gyerƳŜƪǾƛƎȅłȊłǎ ƪŜǊŜǎȊǘŞƴȅ ǘłōƻǊƻƪōŀƴ  

 11. zsinat DȅǸƭŜƪŜȊŜǘƛ ǎŜƎƝǘǎŞƎƴȅǵƧǘłǎ  

 12. zsinat Hospice  

 13. ƪŜǊŜǎȊǘŞƴȅ ǘłōƻǊƻƪōŀƴ Irodai munka  

 14. Templomban ǾŜǘƝǘŞǎ ǇƻƭƎłǊǃǊǎŞƎ  

 15. DȅǸƭŜƪŜȊŜǘƛ ǎŜƎƝǘǎŞƎƴȅǵƧǘłǎ tƻƭƎłǊǃǊǎŞƎ  

 16. ǘłōƻǊƻȊǘŀǘłǎ Řƛłƪ ǇŀǊƭŀƳŜƴǘ  

    ¢ŜƳǇƭƻƳƛ ǎȊƻƭƎłƭŀǘ  

Lǎƪƻƭłƴ 
ōŜƭǸƭƛ 
tev. 

1. {ǇƻǊǘ ǊŜƴŘŜȊǾŞƴȅŜƴ Ǿŀƭƽ 
ǎŜƎƝǘŞǎ hangtechnika hangtechnika 

 2. hangtechnika ƪƻƴȅƘŀƛ ƪƛǎŜƎƝǘŞǎ ƎȅŜǊŜƪƳŜƎǃǊȊŞǎ 

 3. ŀƳƛƭȅŜƴ ƪǀǘŜƭŜȊǃ ŀƭƳŀ Ǉŀƪƻƭłǎ ǇŀǇƝǊƎȅǼƧǘŞǎ 

 4. semmi ƪŜǊƝǘŞǎŦŜǎǘŞǎ ;ƴŜƪƪŀǊƻǎ ŜǎŜƳŞƴȅŜƪ 

 5. ¢ŜƳǇƭƻƳ ǘŀƪŀǊƝǘłǎa .Ŝƴƪǃ ōłƭ Şǎ ǇŀǇƝǊƎȅǼƧǘŞǎ IłǊǎŦŀ ŞǾŦƻǊŘǳƭƽƛ 

 6. ǘŜƳǇƭƻƳ ǘŀƪŀǊƝǘłǎa ƳǼǎƻǊƻƪ ƎƽƭȅŀǘłōƻǊ 

 7. ƛǎƪƻƭŀƛ ǇǊƻƳƽŎƛƽ {ȊŜǊŜǘŜǘǎȊƻƭƎłƭŀǘ ŘƝǎȊƝǘŞǎ 

 
8. 
DȅŜǊƳŜƪƪƽǊƘłȊŀƪ ǎȊłƳłǊŀ 
adventi 

Lǎƪƻƭŀ łƭǘŀƭ ƪƛƧŜƭǀƭǘ ƪǀǘŜƭŜȊǃŜƴ 
ǘŜƭƧŜǎƝǘŜƴŘǃ ŦŜƭŀŘŀǘ ŞǊǘŜƭƳƛ ǎŞǊǸƭǘ Ŧƛŀ 

 
9. 
ŀƭƳŀǇŀƪƻƭłǎ 

Anyaotthonban gyerekekkel 
Ǿŀƭƽ ŦƻƎƭŀƭƪƻȊłǎ 5ƛŀƪƽƴƛŀ 
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10. 

sport 

{ȊŜǊŜǘŜǘǎȊƻƭƎłƭŀǘΣ 
ƎȅǸƭŜƪŜȊŜǘƭłǘƻƎŀǘłǎΣ 
ƻǎȊǘłƭȅǘŜǊŜƳ ŘƝǎȊƝǘ  

 
11. 

.ŜǾŜȊŜǘŞǎ ƳŜƎƘŀƭƭƎŀǘłǎŀ 

;ƴŜƪƪŀǊƻǎ ŜǎŜƳŞƴȅŜƪŜƴ Ǿŀƭƽ 
ǊŞǎȊǾŞǘŜƭ Şǎ ŜƭǃǘǘŜ Ǿŀƭƽ 
ŦŜƭƪŞǎȊƝǘŞǎ  

 12. .Ŝƴƪǃ ōłƭ {ȊŜǊŜǘŜǘǎȊƻƭƎłƭŀǘ  

 13. ƪŜǊƝǘŞǎ ŦŜǎǘŞǎe DƽƭȅŀǘłōƻǊ ǎȊŜǊǾŜȊǃ  

 14. wŜƴŘŜȊǾŞƴȅŜƪ ƘŀƴƎƻǎƝǘłǎŀ DƽƭȅŀǘłōƻǊƻȊǘŀǘłǎ  

 15. zene ¢ŜƳǇƭƻƳƛ ŜƭǃƪŞǎȊǸƭŜǘŜƪ  

 
16. 

ƳƛƴŘŜƴŦŞƭŜ 
/ǎƛƭƭŀƎǇƻƴǘƻƴ Ǿŀƭƽ 
ǀƴƪŞƴǘŜǎƪŜŘŞǎ  

 17. {ȊŜǊŜǘŜǘƘƝŘ   

 18. Lǎƪƻƭŀ łƭǘŀƭ ƪƛƧŜƭǀƭǘ ƪǀǘŜƭŜȊǃ    

 19. Csendes ƴŀǇ ƭŜōƻƴȅƻƭƝǘłǎŀ   

 20. ǎǇƻǊǘŜǎŜƳŞƴȅ ǾŜȊŜǘŞǎŜ   

 
21. 

;ƴŜƪƪŀǊƻǎ ŜǎŜƳŞƴȅŜƪŜƴ 
Ǿŀƭƽ ǊŞǎȊ   

 22. {ȊŜǊŜǘŜǘƘƝŘ   

 23. ƽǾƻŘŀ   

 24. ƽǾƻŘŀ   

 
25. 

LǎƪƻƭłƘƻȊ ǘŀǊǘƻȊƽ ƽǾƻŘŀƛ 
munka   

 26. jǾƻŘŀƛ ƎƻƴŘƻȊłǎƛ ŦŜƭŀŘŀǘƻƪ   

 27. ƧŜƭȊŞǎŦŜǎǘŞǎ   
 

A szabad szºveges mezŖben megadott v§laszok kºz¿l sok besorolhat· lett volna a megadott 

kateg·ri§kba, de valami miatt a di§kok m®gis az egyebekhez ²rt§k. 

 
мфΦ ƪŞǊŘŞǎ 

39,9%

25,9%

14,5%

4,5%
2,7%

12,5%

aŜƭȅ ƛŘǃǎȊŀƪōŀƴ ǾŞƎŜȊǘŜŘ ŀ ǘŜǾŞƪŜƴȅǎŞƎŜƪŜǘΚ 

¢ŀƴŞǾ ƪǀȊōŜƴ ǘŀƴƝǘłǎƛ ƴŀǇƻƪƻƴ

¢ŀƴƝǘłǎƛ ǎȊǸƴŜǘōŜƴ ƴȅłǊƻƴ

¢ŀƴŞǾ ƪǀȊōŜƴ ƘŞǘǾŞƎŞƪŜƴ

¢ŀƴƝǘłǎƛ ǎȊǸƴŜǘōŜƴΣ ŘŜ ƴŜƳ ŀ
ƴȅłǊƛ ǎȊǸƴŜǘōŜƴ

9ƎȅŞō ǾłƭŀǎȊǘ ŀŘƻǘǘ

bƛƴŎǎ ǾłƭŀǎȊ
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A kitºltŖk kºz¿l 32 fŖ m®g nem teljes²tett egyetlen ·ra kºzºss®gi szolg§latot sem, ²gy a tov§bbi 

n®h§ny k®rd®sre Ŗk nem adtak v§laszt, ²gy csak 750 fŖ tanul·ra vonatkoztatva adjuk meg 

az ar§nyokat. 

Az 50 ·r§s kºzºss®gi szolg§latot a tanul·k legnagyobb ar§nyban tan®v kºzben, a tan²t§si 

napokon v®gezt®k (39,9%). Ezt kºvette a tan²t§si sz¿netben ny§ron v®gzett kºzºss®gi 

szolg§lat (25,9%) ®s a tan®v kºzben, a h®tv®geken (14,5%) val· teljes²t®s. A tan²t§si 

sz¿netben, de nem ny§ri sz¿netben a tanul·k csup§n 4,5%-a v®gzett kºzºss®gi szolg§latot. 

A v§laszad·k 2,7%-a adott ĂEgy®bò v§laszt. A tanul·k 12,5%-a nem adott v§laszt, de kºz¿l¿k 

20 fŖ az egy®b kateg·ri§ba ²rt, amit §ltal§ban az®rt tettek, hogy a felk²n§lt kateg·ri§k kºz¿l 

tºbbet is felsorolhassanak. A tºbbiek nem tartott§k fontosnak a v§laszad§st. 

 

нлΦ ƪŞǊŘŞǎ 

A tanul·k tºbb mint harmada a kºzºss®gi szolg§lati tev®kenys®get heti rendszeress®ggel 

v®gezte. A k®thetenk®nti gyakoris§ggal v®gzett tev®kenys®g nem volt jellemzŖ, csup§n 

8,5%-ban fordult elŖ. Havonk®nti ¿temez®ssel a tanul·k kºzel ºtºde (23,5%) v®gzett 

kºzºss®gi szolg§latot. Eleny®szŖ volt a teljes²t®sek sor§n az egy adott alkalomhoz, orsz§gos 

programok keret®ben (pl. Te szedd!; 12 ·ra kompromisszumok n®lk¿l; M¼zeumok ®jszak§ja; 

stb.) v®gzett kºzºss®gi szolg§latok ar§nya (4,1%). Egy®b v§laszt a kitºltŖk 9,2%-a adott. 

Viszonylag magas, 18,9% volt a v§laszt nem ad·k ar§nya, pedig itt m§r nem vett¿k figyelembe 

azt a 32 fŖt, aki m®g nem v®gzett kºzºss®gi szolg§latot. A tºbbiek nem tartott§k fontosnak, 

hogy v§laszoljanak erre a k®rd®sre. 

35,7%

8,5%
23,5%

4,1%

18,9%

9,2%

aƛƭȅŜƴ ƎȅŀƪƻǊƛǎłƎƎŀƭ ǾŞƎŜȊǘŜŘ ŀ ǘŜǾŞƪŜƴȅǎŞƎŜǘΚ 

Hetente

YŞǘƘŜǘŜƴǘŜ

Havonta

hǊǎȊłƎƻǎ ǇǊƻƎǊŀƳƻƪ
ƪŜǊŜǘŞōŜƴ
bƛƴŎǎ ǾłƭŀǎȊ

9ƎȅŞō
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A 63 db egy®b v§laszban 21 fŖ napi teljes²t®srŖl sz§molt be. Nagy ar§nyban elŖfordultak az 

Ăamikor volt idŖm; amikor r§®rtemò t²pus¼ v§laszok, illetve olyanok, amelyek arra utaltak, hogy 

alkalmank®nt, az iskolai programok szervez®s®hez illeszkedŖen. 

 
21. ƪŞǊŘŞǎ 

A kºzºss®gi szolg§lat teljes²t®s®nek helysz²ne megoszlik az iskola ®s m§s helysz²nek kºzºtt. 

A v§laszad·k 55%-a r®szben az iskol§ban teljes²tette a kºzºss®gi szolg§latot ®s csak 

2,7%-uk volt az, aki mind az 50 ·r§t az iskol§ban teljes²tette. 23,1%-uk hat§rozottan nem az 

iskola keretei kºzºtt teljes²tette a kitŤzºtt feladatokat. Eleny®szŖ ar§ny v§lasztotta a ĂNem 

tudomò kateg·ri§t, ®s 16,0%-ot tesz ki az a csoport, aki nem adott v§laszt a k®rd®sre. 

Ha igen, h§ny ·r§t teljes²tett®l az iskol§ban? 

Az elŖzŖ k®rd®sben ºsszesen 437 tanul· v§lasz§ban szerepelt az, hogy r®szben vagy 

eg®szben az iskol§ban teljes²tette a kºzºss®gi szolg§latot. Kºz¿l¿k 156 fŖ azt mondta, hogy 

nem tudja, h§ny ·r§t teljes²tett az iskol§ban, volt n®h§ny tanul·, akik nem adott v§laszt ®s 263 

tanul· ²rt be konkr®t ·rasz§mot. A be²rt ·rasz§mok nagyon v§ltozatosak voltak. A legkisebb 

·rasz§mok az 1, 2, 3, 4, 5 ·ra volt, a legnagyobbak az 50, de elŖfordult 53 ®s 63 ·ra is. Az 

iskol§ban teljes²tett ·rasz§mok §tlaga 14,69 ·ra, sz·r§sa 13,61 ·ra volt. 

Az iskolai keretek kºzºtt v®gzett tev®kenys®gekre tov§bbi k®rd®sek is vonatkoztak. 

55,1%

3,2%

23,1%

2,7%

16,0%

Lǎƪƻƭłƴ ōŜƭǸƭ ǘŜƭƧŜǎƝǘŜǘǘŞƭ ƪǀȊǀǎǎŞƎƛ ǎȊƻƭƎłƭŀǘƻǘΚ

LƎŜƴΣ ǊŞǎȊōŜƴ

LƎŜƴΣ ŀ ǘŜƭƧŜǎ рл ƽǊŀ LY{½πǎȊŜǘ ŀȊ
ƛǎƪƻƭłōŀƴ ǘŜƭƧŜǎƝǘŜǘǘŜƳ
Nem

Nem tudom

bƛƴŎǎ ǾłƭŀǎȊ




































































































































